

只要存在 就要打仗

——看美国黠武如何成为世界乱源

美国反战组织“粉色代码”日前公布的研究数据显示,美国及其盟友自2001年以来在“大中东及北非”地区共投下至少32.6万枚炸弹和导弹,相当于平均每天投弹40余枚。

分析人士指出,美国拥有世界最高的军费支出和全球最强的军力,但长期以来并没有把力量用于维护世界和平,而是从维护自身霸权地位和利益的角度出发,不断非法动用武力干涉甚至入侵别国,威胁世界和平,成为世界一大乱源。

■信奉暴力

拜登新政府就职一个月出头,美军就于2月25日对叙利亚东部发动空袭,摧毁多处设施。美军方宣称,此次空袭是对美军和多国联军人员在伊拉克遭袭并受到持续威胁的回应。叙利亚、俄罗斯和伊朗政府均强烈谴责美方这一违反国际法、侵犯叙利亚主权的行径。

“粉色代码”联合创始人梅代娅·本杰明和该组织研究员尼古拉斯·戴维斯撰文指出,这次空袭只是美国及其盟友长期以来在“大中东及北非”地区无休止军事行动的最新案例之一。

过去20年来,伊拉克和叙利亚是此类行动的主要受害者,据不完全统计,累计有超过15.2万枚炸弹和导弹落到这两个国家境内。

上述数据主要来自美军公布的战报和其他机构的统计。鉴于美国政府从2020年起停止公布相关信息,加上直升机空袭等类型的军事行动所消耗的弹药未包含在统计数据中,实际弹药使用数量会比32.6万这个数字更大。而这些轰炸究竟造成多少无辜人员伤亡,外界更是无从得知。

有统计显示,美国建国240多年来,有227年在打仗。正如俄罗斯军事科学院通讯院士、政治学家谢尔盖·苏达科夫在接受今日俄罗斯电视台采访时所说:“美国只要存在,就要打仗。”

本杰明和戴维斯指出,如果美国现政府继续在往届政府的基础上堆积更多谎言和暴行,“将无法重新赢得世界对美国领导力的尊重,也无法赢得美国公众对本国外交政策的支持”。

■穷兵黠武

在美军海外狂轰滥炸的背后,是美国持续高企的军费支出。

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所2020年4月发布报告指出,美国的军费支出在2019年增长5.3%,达到7320亿美元,占全球军费总支出的38%,几乎相当于排名其后的10个国家的军费总和。2019年全球军费支出较上年增长3.6%,增速为2010年以来最高,而美国的军费增长是重要原因之一。

分析人士指出,军事力量是美国全球霸权的重要支柱。二战结束以来,美国一直保持大规模海外驻军,凭借庞大军事力量维护自身及盟友的利益。

美国国防部2018年出台的国防战略报告提出,美军应同时实现有效核威慑、发展导弹防御、应对大国竞争和热点危机、维持反恐战争等诸多要求。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员迈克尔·奥汉隆指出,这些要求比美国在冷战结束后很长一段时间内的计划都更具野心,因此需要更多经费支持。

■害人害己

事实上,美国的巨额军费和频繁

的海外军事行动只有利于美国少数政客和军火巨头,损害的是绝大多数美国民众的利益,更对世界和平与稳定构成严重威胁。

美国一些专家学者和政治人物也对巨额军费支出持批评态度。他们认为,政府应将资源更多投入到应对新冠疫情和气候变化以及推动经济社会发展等方面。

哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特日前指出,美国的巨额军费打造了强大军力,然而美国并没有世界上最好的基础教育、医疗制度、无线网络、电力系统、铁路、公路和桥梁,美国还缺乏经费充足的公共机构。

2020年7月,美国国会独立参议员伯尼·桑德斯和民主党籍参议员爱德华·马基曾建议将2021财年国防预算削减10%,但未获参议院支持。马基当时发表声明说,巨额军费支出没有保护美国人免受新冠疫情影响,也不能保护美国人免受环境破坏和气候变化影响。美国的政策优先项应该是消除贫困、应对全球性疫情、资助教育事业以及改善医保体系,而非发动战争和研发新式武器。

(新华社北京3月8日电)

法国扩大周末“禁足”范围 以防控新冠疫情



3月7日,在法国北部加来海峡省的阿拉斯,市中心广场上空空荡荡。

法国政府自6日起在加来海峡省实施周末封闭隔离措施。为遏制疫情快速蔓延,法国自2月底开始在部分地区采取周末“禁足”措施。

新华社发

罗马尼亚首都 再度收紧防疫措施

新华社布加勒斯特3月7日电 罗马尼亚首都布加勒斯特紧急情况委员会7日决定,鉴于目前首都新冠病毒感染率高于千分之三警戒线,当地餐厅、咖啡馆、酒吧、舞厅等室内场所从8日零时起停止营业14天。

该委员会还决定,自8日起布加勒斯特市所有影剧院的放映、演出等活动全部暂停,不得举办露天演出、音乐会、集市活动;除5岁以下儿童外,所有居民在所有公共场所必须佩戴口罩;该委员会将在14天后对疫情进行评估并宣布相应防控措施。

据媒体报道,截至本月5日,布加勒斯特因新冠病毒感染率连续14天超过千分之三警戒线被列为新冠疫情红区。目前,除布加勒斯特外,伊尔福夫等4个县也被列为新冠疫情红区。这5地人口约占罗马尼亚总人口四分之一。

罗马尼亚去年11月9日起采取全国宵禁、餐饮业及文化机构停业等防控措施。由于疫情一度好转,自今年1月25日起餐饮业和影剧院等设施均恢复营业,但营业时间有所限制。目前该国仍未解除宵禁。

截至本月2日,罗马尼亚共发现200人感染了最初在英国报告的变异新冠病毒,其中绝大多数感染者在布加勒斯特,5日又报告2人感染了在南非发现的变异新冠病毒,其中1人在布加勒斯特。当地卫生专家呼吁民众严格遵守疫情防控规定,希望更多人接种疫苗,从而将变异病毒引发新一波疫情的风险降至最低。

据罗马尼亚官方7日公布的疫情数据,该国较前一日新增新冠确诊病例3288例,累计确诊828283例;新增死亡46例,累计死亡20900例。

巴西新冠累计确诊病例数 超1100万

新华社巴西利亚3月7日电 巴西卫生部7日发布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例数已超过1100万例,从累计病例数破千万至今用时仅17天。

截至当地时间7日19时,巴西24小时内新增确诊病例80508例,累计确诊11019344例;新增死亡病例1086例,累计死亡265411例。巴西卫生部解释说,当天新增确诊病例中有4万多例是源于巴拉那州以往的数据延迟报送。

巴西疫情去年11月开始大幅反弹,今年1月中下旬有所回落,然而2月初狂欢节假期之后疫情曲线再度攀升。累计确诊病例数从破千万例至今用时仅17天,为巴西疫情暴发以来新增百万例用时最短的一次。

上月底至本月初,巴西多地已经重新收紧隔离措施,巴西政府也在继续推进疫苗接种工作。

巴西媒体报道,自1月18日巴西开始在全国范围内接种新冠疫苗以来,已有820多万人接种了第一剂新冠疫苗,其中270多万人接种了第二剂。

也门一移民拘留中心起火 致8死170伤

新华社开罗3月8日电 萨那消息:国际移民组织7日晚间说,也门首都萨那一个移民拘留中心当天发生大火,造成8人死亡、170多人受伤。

国际移民组织中东和北非地区负责人卡梅拉·戈多在社交媒体上说,已有8人在大火中身亡,170多名伤者中有90多人伤情严重。火灾最终致死人数量很可能会上升。目前火灾原因尚不清楚。

近年来,大量来自埃塞俄比亚、厄立特里亚等国的移民通过吉布提与也门之间的曼德海峡前往阿拉伯半岛寻找工作机会。据国际移民组织数据,2019年有超过13.8万名移民从非洲偷渡至也门。

美国特别代表 涉阿富汗 新提议遭拒

美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德本周访问多地,希望打破阿富汗和平进程僵局。多名消息人士告诉媒体,哈利勒扎德提议组建过渡政府并召集国际会议。然而这个方案随即遭到阿富汗政府和塔利班方面拒绝。

哈利勒扎德本周早些时候在喀布尔会晤阿富汗总统阿什拉夫·加尼、阿富汗民族和解高级委员会主席阿卜杜拉·阿卜杜拉、前总统哈米德·卡尔扎伊等。他4日在社交媒体推特上说:“在喀布尔,我(与他们)讨论了不同选项或替代方案。”

路透社6日以3名外交界人士为消息源报道,哈利勒扎德的主要提议包括,组建过渡政府,由各方代表分享权力;召集类似2001年在德国波恩举行的阿富汗问题国际会议。

2001年11月27日至12月5日,阿富汗各方代表在波恩举行会议,签署《波恩协议》,确立了阿富汗政治重建进程框架。

消息人士告诉路透社记者,哈利勒扎德寻求由联合国扮演主导角色并召集国际会议。会议举办地可能在土耳其,德国和乌兹别克斯坦也作为候选。

加尼6日在阿富汗议会发表演讲,重申反对为过渡政府让路。他强调任何权力移交都必须按宪法规定经由选举决定。

哈利勒扎德结束在喀布尔3天的访问后前往卡塔尔首都多哈,会晤塔利班领导人,同样提及上述想法,还提出希望塔利班停火或减少60%至70%的暴力活动。

一名不愿公开姓名的塔利班领导人说,塔利班不会加入过渡政府;可以考虑减少暴力,但不会停火;塔利班要求哈利勒扎德推动阿富汗政府再释放7000名塔利班在押人员。

对于召开新的国际会议,这名塔利班领导人说:“我们不信任在任何国家举行的任何其他会议有助于解决阿富汗冲突。”

塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德说,如果美国寻求在多哈对话之外的替代方案,“将注定失败”。

美国国务院一名发言人6日说,美方还没有做出任何正式提议,“哈利勒扎德讨论了改变外交局面的一系列方法,仅此而已”。

(新华社专稿)

西班牙马德里:信号灯“穿裙装”

这是3月7日在西班牙马德里街头拍摄的行人信号灯。西班牙马德里2017年耗资22000欧元,在72处路口更换了288个行人信号灯,其中有穿裙装、手牵手等不同的形象,用以号召性别平等。

新华社发



韩美就《防卫费分担特别协定》 达成“原则性协议”

新华社首尔3月8日电 韩国政府8日表示,韩国与美国已就签署第11份《防卫费分担特别协定》达成“原则性协议”,但未透露协议内容和防卫费分担的具体金额。

韩国外交部当天在官方网站发表声明说,韩美两国5日至7日在美国华盛顿举行新一轮韩美

防卫费分担谈判。双方在此前讨论基础上展开进一步磋商,并达成原则性协议。双方计划在完成内部报告程序后对外公布相关内容并草签协议。

声明还说,韩国政府将尽快签署协定,以消除持续一年以上的协定空白。

2019年初,韩美达成第10份《防卫费分担特别协定》,约定2019年韩国承担驻韩美军防卫费超过1万亿韩元(约合8.9亿美元),协定期限为1年。此后,为达成第11份《防卫费分担特别协定》,韩美两国举行多轮磋商,但在分担金额等多项问题上存在分歧。

沙特石油设施遭无人机和弹道导弹袭击

新华社利雅得3月8日电 沙特阿拉伯东部的两处石油设施7日遭到也门胡塞武装无人机和弹道导弹袭击,但未造成人员伤亡或财产损失。

沙特能源部7日晚发表声明说,位于该国东部拉斯坦努拉港一处储油设施当天上午遭一架无人机袭击,沙特国家石油公司(沙特阿美公司)位于宰赫兰市的一处石油设施

当天晚上遭一枚弹道导弹袭击。

声明说,这些袭击不仅威胁沙特平民和民用目标安全,而且影响世界能源供应的安全和稳定,并有可能导致石油及相关产品泄漏造成的生态灾难。

宰赫兰市是沙特东部石油重镇,是沙特阿美公司总部所在地。拉斯坦努拉港位于宰赫兰市以北约70公里,

是阿美公司的主要石油运营中心,也是世界上最大的石油运输港口之一。

沙特国防部当晚表示,胡塞武装的无人机和弹道导弹都被成功拦截并摧毁,部分残骸掉落在附近居民区,但没有造成人员伤亡。

7日早些时候,沙特主导的多国联军宣布拦截并摧毁了胡塞武装发射的10架载有爆炸物的无人机。

招标公告

一、采购单位:太仓市民政局
二、项目概况
项目名称:太仓市行政区域界线矢量数据服务项目
项目编号:SZH22021-TC-C-0306
项目预算:人民币150000元
服务期限:自合同签订之日起至2021年12月30日止
三、供应商资格要求:
1.在中华人民共和国境内注册,具有独立承担民事责任的能力;2.具有良好商业信誉和健全的财务会计制度;3.具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;4.有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;5.参加采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;6.法律、行政法规规定的其他条件;7.不接受联合投标。
四、报名方式
自公告发布次日起至2021年3月15日16:30前,每天9:00-10:30,14:00-16:30(北京时间,双休日、节假日除外)委派人员随带携带:授权委托书、身份证复印件及营业执照复印件(加盖公章)到苏州恒中造价师事务所有限责任公司(太仓市郑和中路公生路11号联合大厦20楼)购买招标文件,招标文件售价300元/份,售后不退。
五、联系事项
招标代理机构:苏州恒中造价师事务所有限责任公司
联系人:罗来山
电话:15806229451

关于太仓市青田食品有限公司扩建年屠宰25万头生猪项目环境影响评价公示

一、项目概况
项目名称:太仓市青田食品有限公司扩建年屠宰25万头生猪项目
产业定位:牲畜屠宰C1351
地理位置:太仓市城厢镇东平路16号
二、委托单位名称和联系方式
委托单位:太仓市青田食品有限公司
联系人:钱总
联系电话:15806227558(工作日期间上午9:00至下午5:00);
电子邮箱:471376568@qq.com
三、承担评价工作的环评机构名称和联系方式
环评单位:江苏恒泰丰环保科技有限公司
有限公司;
联系人:陈工;
联系电话:15961773206(工作日期间上午9:00至下午5:00);
电子邮箱:253456352@qq.com
四、公众意见网络链接
公众意见表的网络链接:
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/120181024_666329.html
五、征求公众意见的主要事项
自2021年2月19日,10个工作日内,公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关意见
太仓市青田食品有限公司
2021年2月19日

遗失声明

●顾陆寅,扬州大学2020届能源科学与工程专业毕业生,学号:161510105,遗失《2020届毕业生双向选择就业推荐表》,编号为73030555,声明作废。
●太仓市城厢镇南郊荣辉旗蓬商行遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585000201304240054,副本编号:320585000201304240170,遗失税务登记证正本和副本,该遗失证件号码为:340122197208156164,发证日期为:2013年5月28日,发证机关为:太仓市国、地税局,特此声明作废。
●太仓市高新区童好小吃店遗失营业执照正本,编号:320585666202010230134,遗失食品经营许可证副本,证号:JY13205850169408,声明作废。
●太仓市陆渡镇嘉裕食品商行遗失公章,编号:3205850939054,声明作废。